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第Ⅰ部 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

第５次総合計画の進行管理を行うとともに、第６次総合計画の策定に向け必要となるデータを

得るために、次の５種類の調査を実施しました。 

① 町民意識調査 

② 中学生意識調査 

③ 若者・子育て世代アンケート調査 

④ 企業・事業所アンケート調査 

⑤ 来訪者Ｗｅｂアンケート調査 

 

 

２ 調査の概要 

  それぞれの調査の目的、対象、方法、期間、回収状況は以下の通りです。 
 

① 町民意識調査 

調査目的 ・町の住みごこち、今後の居住意向、行政施策に対する評価等について、町民の意

向を把握する 

調査対象 ・武豊町在住の 15 歳以上の町民から無作為抽出した 3,000 人 

調査方法 ・郵送による配布・回収 

調査期間 ・平成 30年 11 月 19 日に郵送にて配布し、12月 7 日を返信期限として回収 

回収状況 ・配布数 3,000 票  有効回収数 1,318 票  有効回収率 43.9％ 
 

② 中学生意識調査 

調査目的 ・町の住みごこち、今後の居住意向、幸福度、家庭や学校での生活について、中学

生の意向を把握する 

調査対象 ・武豊町の中学校に在学する中学生（中学１・２年生 897 名） 

調査方法 ・学校を通じた配布・回収 

調査期間 ・平成 30年 11 月 19 日から配布し、12月 10 日までに回収 

回収状況 ・配布数 897 票  有効回収数 862 票  有効回収率 96.1％ 
 

③ 若者・子育て世代アンケート調査 

調査目的 ・住まい、結婚、子育てについての現状・課題・行政への要望を把握する 

調査対象 ・町内の 18 歳以上 40歳未満の町民から無作為抽出した 1,000 人 

調査方法 ・郵送による配布・回収 

調査期間 ・平成 30年 11 月 19 日に郵送にて配布し、12月 7 日を返信期限として回収 

回収状況 ・配布数 1,000 票  有効回収数 323 票  有効回収率 32.3％ 
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④ 企業・事業所アンケート調査 

調査目的 ・事業展開の現状や見通し、今後の行政へ施策への要望等を把握する 

調査対象 ・武豊町内に立地する企業・事業所から無作為に抽出した 500 事業所 

調査方法 ・郵送による配布・回収 

調査期間 ・平成 30年 11 月 19 日に郵送にて配布し、12月 7 日を返信期限として回収 

回収状況 ・配布数 500 票  有効回収数 186 票  有効回収率 37.2％ 
 

⑤ 来訪者 Web アンケート調査 

調査目的 ・武豊町以外に住む方に、武豊町に訪れる目的、武豊町のイメージ、武豊町が持つ

魅力などの意向を把握する 

調査対象 ・ｄポイントクラブ会員を対象とし、その中で半年の間に武豊町に来訪履歴のあ

る愛知県在住者 

調査方法 ・Web 上でのアンケート  

調査期間 ・平成 30年 12 月 21 日より調査開始し、平成 31 年 1 月 4 日に終了 

 （調査を開始し、目標回収数（1,000）が達成した時点で終了した） 

回収状況 ・回収数 1,020 票 

 

なお、①～④の調査については、過去に同様の調査を実施しており、過去の調査結果との比較

分析を行っています。比較対象とした過去の調査は以下の通りです。 
 

調査区分 比較対象とした過去の調査 

①町民意識調査 ・前回調査（平成 29 年実施）、前々回調査（平成 27 年実施） 

②中学生意識調査 ・前回調査（平成 29 年実施）、前々回調査（平成 27 年実施） 

③若者・子育て世代 

アンケート調査 

・前回調査（平成 27 年実施） 

※若者・子育て世代アンケート調査は平成 29 年は未実施。 

④事業所アンケート調査 

 

・前回調査（平成 27 年実施） 

※事業所アンケート調査は平成 29 年は未実施。 

⑤来訪者Ｗｅｂアンケート調査 ・比較対象なし（今回初めて実施） 

 

 

３ グラフの見方 

・グラフは、原則として単数回答は帯グラフ、複数回答は横棒グラフやダンゴ形のグラフを用い

て表現しています。基数となる実数（各設問の回答者数）はｎとして掲載し、各グラフの構成

比（％）はｎを母数とした割合を示しています。 

・図中の構成比（％）は、複数回答、単数回答ともに、小数点以下第２位を四捨五入しています。

その関係で合計は必ずしも 100.0％にはなりません。 

・一部のグラフにおいては、「回答なし」は省略してあります。また、設問のカテゴリー（選択肢）

などの表現は、一部省略してある場合があります。 

  


